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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 10000 респондентів

o Метод опитування: CATI (computer-assisted telephone interviews - телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 1,0%

o Терміни проведення: 29 серпня – 3 вересня 2020 р.
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• 59% зазначили, що обов’язково братимуть участь у

місцевих виборах 25 жовтня 2020 року. 19% зазначили,

що шанси на їхню участь складають «50 на 50», 7% –

висловилися, що можливо прийдуть на дільниці, 14%

оцінили свою участь у місцевих виборах як малоймовірну.

Відносно вищий рівень передвиборчої мобілізації

спостерігається серед найстарших.

• У парламентському рейтингу лідером є партія «Слуга

народу», яку готову підтримати майже 25,7% серед

готових голосувати і визначився з вибором. За партію

«Опозиційна платформа – За життя» готові проголосувати

16,7%, партію «Європейська солідарність» - 15,6%, партію

«Батьківщину» - 9,4%. 6% опитаних підтримали б

Радикальну партію, 4,3% – партію «Голос», 4,0% – партію

«Сила і честь», 3,5% – партію Шарія. Рейтинг інших

політичних сил – нижче 3%. Тих, хто не визначився, –

близько14%.

• За результатами опитування Соціологічної групи Рейтинг

проведеного 29 серпня – 3 вересня 2020 року методом

CATI (computer-assisted telephone interviews - телефонні

інтерв'ю з використанням комп'ютера), Президент

В.Зеленський очолює рейтинг довіри серед ключових

національних політиків. 44% опитаних довіряють Главі

держави, 51% – не довіряють. Ю.Бойку довіряють 24%, не

довіряють – 58%, Ю.Тимошенко довіряють 22%, не

довіряють – 74%, П.Порошенку довіряють 22%, не

довіряють – 75%.

• Рівень довіри до Президента В.Зеленського (44%) вищий,

аніж за аналогічний період каденції мали президенти

П.Порошенко (25%) та В.Янукович (26%).

• 56% вважають, що ситуація на регіональному рівні

після місцевих виборів не зміниться. 27% очікують

покращення, лише 8% – погіршення.

РЕЗЮМЕ



Довіра до політиків



5

Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир 63 48 42 40 34

БОЙКО Юрій 15 16 20 28 38

ТИМОШЕНКО Юлія 15 14 20 24 32

ПОРОШЕНКО Петро 19 22 25 21 20

Сума відповідей «цілком довіряю» і «скоріше довіряю», %

Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 



Очікування від місцевих виборів
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25 жовтня відбудуться місцеві вибори. Як Ви 

думаєте, як зміниться ситуація у Вашому місті чи селі

в результаті цих виборів? 
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Яка ймовірність, що Ви візьмете участь 

в місцевих виборах 25 жовтня? 
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Яка ймовірність, що Ви візьмете участь в місцевих виборах 25 жовтня? 
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Рейтинги партій
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Серед усіх %
Серед тих, хто має

намір голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 20,7 22,0 25,7

Опозиційна платформа «За життя» (Ю.Бойко) 13,5 14,3 16,7

Європейська солідарність (П.Порошенко) 12,6 13,4 15,6

Батьківщина (Ю.Тимошенко) 7,6 8,1 9,4

Радикальна партія О.Ляшка 4,8 5,1 6,0

Голос (К.Рудик, С.Притула) 3,5 3,7 4,3

Сила і честь (І.Смешко) 3,2 3,4 4,0

Партія Шарія 2,8 3,0 3,5

Свобода (О.Тягнибок) 2,0 2,1 2,5

Українська стратегія Гройсмана 2,0 2,1 2,5

Перемога Пальчевського 1,7 1,8 2,1

УДАР Віталія Кличка 1,4 1,5 1,7

За майбутнє (І.Палиця) 1,1 1,2 1,4

Громадянська позиція 0,6 0,6 0,7

Опозиційний блок (Б.Колесніков, В.Новинський) 0,4 0,4 0,5

Інша партія 2,7 2,9 3,3

Важко відповісти 13,6 14,4

Не буду голосувати 5,8

Якби вибори Верховної Ради України проводилися наступної неділі, то як би ви

проголосували? 
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% від усіх респондентів

Наміри участі в місцевих виборах Вік респондентів

Обов’язково

візьму

участь

50/50

Можливо

візьму

участь

Мало-

ймовірно
18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Слуга народу 20 26 22 19 34 25 19 17 13

Опозиційна платформа 15 12 12 11 4 8 9 15 25

Європейська солідарність 16 8 8 7 9 13 16 13 13

Батьківщина 8 7 7 6 5 5 7 9 10

Радикальна партія 4 6 7 5 4 4 4 5 7

Голос 3 4 4 3 6 5 4 3 1

Сила і честь 4 3 2 2 1 2 2 4 6

Партія Шарія 3 3 3 3 4 4 3 3 1

Свобода 2 2 1 2 1 1 3 2 2

Українська стратегія 2 2 2 1 2 2 2 3 2

Перемога Пальчевського 2 1 2 1 1 1 3 3

УДАР 1 2 2 1 2 1 1 1 1

За майбутнє 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Громадянська позиція 1 1 1 1 1

Опозиційний блок 1 1 1 1 1

Інша партія 3 2 3 2 3 3 4 3 1

Не буду голосувати 1 5 6 25 7 7 9 4 3

Важко відповісти 12 18 17 11 16 17 14 13 9

Якби вибори Верховної Ради України проводилися наступної неділі, то як би ви

проголосували? 
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